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Bonpoc

| fa/seT

ViMeeTcs Jid B OpraHU3aliH MeH0?

A) pa, pnis BCceX BO3PACTHEIX Tpynn ¥ PeXHMOB QYHKIMOHHpOBAHUA
opraHusauum !

B) /13, HO 6e3 y4eTa BO3paCcTHBIX IPYILIL

B) HeT

BeiBellleHo JH LHKIHYHOe MeHI0 014 03HAKOMJIEHUS pOAUTE e U neTed ?

A) na

B) Het

|
|

BoiBelleHO JH eXeJHEBHOE MEHIO B YAOGHOM /i1t 03HAKOMJICHHSA poJUTeNeH 1
nerei mecte ?

A) na a

b) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOPEI 6aon?

A) 1a, 110 BceM JHAM

B) HeT, UMETCs OBTOPEI B CMeKHbBle JHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3aNpEeeHHbIe BJiE0f1a ¥ IPOAYKTHI

A) Aa, 00 BCceM JHAM |

B) HET, KMEKTCS NOBTODBI B CMEXHbIE AHH 1

LUK pexuMy QYHKIHOHHPOBaHUA oprasusanyu?

CooTBETCTBYET JIH persiaMe HTHPOBaHHOE LUKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYeCTBO NPUEMOB

-

Ajaa

b) HeT

EcTb /1 B OpraHusalii NpuKas 0 CO3JZAHHUM U NopsiiKe paboThl fpaKkepaxHoH

A) na

B) et 5

-
|

OT BCex 1¥ HapTUH IPUroTOBJEHHDBIX 611071 CHHMaeTcsl 6paKepax?

A) na

bE) HeT ‘

"BRIAB/SINACE Jik GaKThI He AOIYCKa K peasnzanyy 67110 U TPOJYKTOB 10
pesy/ibTaTaM PaboThl GpaKepaKHOH xoMuccHn.(3a Ieproll He MeHee Mecsna)?

A) HeT

b) aa

310poBhA (caxapHbli grabet, NTUMEBbIE annepruu)?

Co3/JaHsl iU YCJIOBUA AJIs OpraHu3alyy MTaHA AeTel ¢ yIeToM ocoGeHHoEjjeﬁ.

A) na . ; l

B) mer |

[IpoBoAuTCS Jixt yOOopKa ToMelieHHi noce KaxA0ro NpueMa numu?

A) Aa

B) set

—

KagecTBeHHO /iy IPOBe/ieHa y6opKa IOMelleH H 1A npreMa NUIHK Ha MOMEHT
paboThi KOMHCCHH? :

| A)pa e

| B) meT
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‘OBHapyuBanucs 12 = HOMEIMEHUAX 115 IPHeMa IIAIY HACEKOMbIe,
3 | IDLI3YHEI ¥ C/lesibl HX XHIHENEATSILHOCTH?

—— |

| A) Het

| B) Az

_’__

|1 | Cospansi au venosus ais COBIIOIEHUA AeTHMHU TIPaBUJI TUYHON

: .' IA}:Ea

B} et

—

1 BuigBasiHCh JH SaMeYaHus K COB/II0JeHHI0 e ThbMU [PaBHJI THYHOH U | U e Hisd

| A) Her |
BE) aa ‘

1 | BelABAAAHCH i IpH CPaBHEHHH pealH3yeMOro MeHIo ¢
S ! VIBemxmenuriM Mento baKThI HCK/II0YEHUA OTALNBHBIX G0 K3 MEHIO

. A) HeT

L | MMenn i pakThl BhLAa Y feTan OCTBIBIIEH MHILH ?
| | A) ger
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| B) aa 2 | | |
~
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L | B)xaa L
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